

《中国影像方志》要拍新郑篇啦!

传播方志文化、讲好新郑故事、扩大新郑影响力

8月2日上午,新郑市政府组织召开由新郑市志办、文广新局及16个相关部门参加的中央电视台即将拍摄的《中国影像方志》——新郑篇筹备会。

《中国影像方志》是一部大型纪录片,在CCTV-1央视综合频道20时黄金时间播出。该片旨在为时代而歌,为人民立传,充分展示改革开放,尤其是十八大以来全国各地经济社会建设取得的巨大成就和沧桑巨变,揭示中国传统文化根脉,凝聚中国力量,讲好中国故事,增强文化

自信。

会上,新郑市志办主任李磊详细介绍了央视大型纪录片《中国影像方志》筹拍基本情况、重要意义及深远影响,并结合新郑市实际,确定了该纪录片的主题主线、选题内容、文稿统筹等,同时又对各单位所涉及的工作进行了任务分解,提出了时间要求和工作标准。

新郑市文广新局刘学敏对拍摄专题片提出了意见和建议,表示要全力以赴支持和服务好由市志办牵头、央视拍摄的《中

国影像方志》——新郑篇的相关工作;各单位将通力协作、相互配合,按时间进度做好素材收集、资料整理、解说词起草,确保圆满完成央视《中国影像方志》——新郑篇的拍摄任务,为宣传新郑、推介新郑、传播方志文化、讲好新郑故事、扩大新郑影响力、实现现代田园临空经济强市创作出一部鸿篇巨制。《中国影像方志》将以全国行政区划中的县和县级市为拍摄主体。

新郑时报 李显文

速览

香港中学生文化体验营在新郑开营

7月31日,由中国文化院、北京师范大学人文宗教高等研究院等单位共同主办的香港中学生文化体验营“探寻汉字之美”开营仪式在新郑市国际庄园举行。新郑市副市长乔琳参加。

据悉,香港中学生文化体验营于2014年开始每年举办

两期,“探寻汉字之美”为文化体验营的第七期。在7天的时间里,来自香港的中学生和学者及导师一起,将从新郑市出发,到具茨山、黄帝故里、中国文字博物馆、殷墟宫殿宗庙遗址、嵩山少林寺、许慎文化园等国学圣地进行实地体验。

新郑时报 李显文

新郑市委老干部调研梨河镇黄桥村“组织联村助党建”工作

8月2日上午,为推进“组织联村助党建”活动开展,切实把“双联双助”活动抓紧抓实抓好,新郑市委老干部局局长王燕到梨河镇黄桥村调研“组织联村助党建”工作。

王燕详细询问了驻村工作队的工作开展、学习生活等情况,听取了黄桥村党组织情况汇报,向队员传达了市两办《关于在“两学一做”学习教育常态化制度化中开展“双联双助”活动的通知》精神。

开展机关党组织与基层党组织联村帮扶,是现阶段做好党建工作、助力经济社会发展、

提升群众满意度的重要举措。驻村队员和机关全体党员要把组织联村活动作为机关党建工作的一项重要内容,真正做到动脑筋、拓思路、想办法、抓落实、见成效。

王燕希望,群众工作队将“组织联村助党建”活动与群众工作队工作相结合,与机关党员一起,克服困难,把联村活动作为深入基层、了解基层的平台,进一步转变作风,扎扎实实地为群众办好事、办实事,进一步巩固扩大驻村工作良好成效。

新郑时报 李显文
通讯员 冯伟华

新郑市妇联开展助力脱贫攻坚妇女“两癌”政策暨健康知识巡讲



8月3日上午,新郑市妇联举办了助力脱贫攻坚妇女“两癌”政策暨健康知识巡讲活动,邀请新郑市抗癌协会妇瘤专业委员会常务委员王改梅进行了两癌政策和健康知识普及,来自和庄镇的180多名妇女群众参加了活动。活动同时还向与会人员发放了《妇女两癌政策和健康知识手册》,填写了妇女“两癌”调查问卷。

2017年,新郑市政府将继续将“为具有新郑市户籍的适龄(35~59岁)妇女进行人类乳头状瘤病毒(HPV)DNA检测及宫颈癌、乳腺癌筛查”列入新郑市十件重点民生实事,这是市政府自2010年起连续8年开展妇

女“两癌”筛查项目。

为深入推进该项目的实施,新郑市妇联坚持突出优势、真情关爱,标本兼治、科学发展,在全市大力推进“六个一”行动,即组建一支新郑市妇女“两癌”志愿服务团、编印一本新郑市妇女“两癌”政策和健康知识手册、举办一次新郑市妇女“两癌”政策和健康知识巡讲活动、开通一部新郑市妇女“两癌”咨询热线、开展一次新郑市适龄妇女“两癌”问卷调查、建立一个新郑市“阳光母亲”康复俱乐部,全方位为新郑市适龄(35~64岁)妇女提供“两癌”健康服务。

新郑时报 李显文
通讯员 张慧芸 文/图

拾荒老人中暑晕倒街头 新郑市人民医院真情相助



为老人注射营养液

三伏天气笼罩下的新郑,炙热的空气使人透不过气。7月24日晚,热浪虽褪去了几丝,但依然有几分闷热。一名衣衫褴褛的拾荒老人晕倒在路边,热心路人赶紧拨打了120急救电话,随后,老人被送往新郑市人民医院人民路院区救治。

新郑时报 邓春丽
通讯员 谢奕潇 文/图

老人被确诊为热射病

到达该院急诊科后,医护人员紧急对老人实施建立静脉通路、吸氧、清理呼吸道等急救措施,但老人体温已达41℃,进入深昏迷状态,确诊为热射病,被送至ICU进行进一步治疗和护理。

初入ICU时,老人脸色蜡黄,全身皮肤干燥无汗潮红灼热,长期的流浪生活使他营养不良,身体虚弱。在没有完全排除他还患有其他疾病的可能下,单单是热射病这一项,若治疗不及时的话,就会危及生命。

此时ICU的医护人员们顾不得老人身上的污垢和难闻的气味儿,将他破旧的衣衫换掉,用清水和酒精一遍又一遍地为他擦拭皮肤,实行物理降温,并为他补充体液,终于,经历了3个多小时的精心护理,老人的体温降到了38℃以下,次日凌晨,他已能睁开双眼,恢复了些精神,慢慢地能和医护人员进行简单的交谈,他说他家在尉氏或者襄县(表述不清),名叫李全兴(谐音),没有家人。

科室医护人员轮流照顾老人

该院ICU主任赵威华告诉记者:“生命没有高低贵贱,都值得尊重和救治。”赵威华在得知老人实际情况后,他将情况反馈给院领导,对老人免除了医药费和住院费等,并积极发动科室人员进行募捐,所筹的善款给老人买了新衣服,买来营养品,为他补充蛋白质。科室的医护人员们轮番为他买新鲜可口的饭菜,喂他喝自家炖的汤……在医护人员的精心照料下,两天后,老人恢复状态良好。

据该院ICU医生刘博介

医者仁心 心怀大爱

医者仁心,ICU的医护人员平时都待在重症监护室里埋头工作,照顾患者的日常生活,及时发现患者细微的体征变化,耳边听到最多的是监护仪器运行的“嘀嗒”声和医护人员匆匆的脚步声。

绍,热射病就是俗称的中暑,是指长时间暴露在高温环境中或在炎热环境中进行体力活动引起机体体温调节功能紊乱所致的一组临床症候群,以高热、皮肤干燥以及中枢神经系统症状为特征。核心体温达41℃是预后严重不良的指征,体温超过40℃的严重中暑病死率为41.7%,若超过42℃,病死率为81.3%。预防热射病,需做到合理饮食、水盐补充,夏日不宜高脂、荤腥、辛辣饮食,高温气候宜清淡饮食,保证必要的睡眠与休息,不在高温天气下连续劳作。

默默无闻却又心怀大爱,视每一个生命都是平等的,对待那些不能自理的重症患者,他们也都尽心尽力去护理和救治,不仅有丰富的临床知识、较高的护理能力,还有一颗温暖的爱心里。